

LITURGIJSKO UVOĐENJE KRIZMANIKA

U RAZDOBLJE KRIZMANIKA – „PRIPRAVNIKA“

Prethodne napomene:

- U uvođenja krizmanika u određena razdoblja, potrebno je uključiti roditelje i kumove, koliko se god više može.
- Liturgijsko uvođenje krizmanika - obećanika u razdoblje krizmanika - „PRIPRAVNIKA“ može biti održano na nedjeljnom euharistijskom slavlju pod geslom *Učitelju, gdje stanuješ?*
- Obred se predviđa za svršetak misnog slavlja, odnosno nakon popričesne molitve, a prije župnih obavijesti.
- Može se upriličiti zasebno slavlje obreda sa službom riječi, ali u zajedništvu s roditeljima, kumovima, rodbinom i prijateljima krizmanika te drugim vjernicima. (Ovaj duži oblik obreda potražite na Nadbiskupijskoj mrežnoj stranici, Katehetski odsjek, Župna kateheza)
- Dobro je, ali ne i nužno, pripremiti i prikladno otisnuti Vjerovanje za krizmanike.
- **Ukoliko je krizmanika mnogo**, može ih se podijeliti na skupine koje će doći na zasebne, inače redovite nedjeljne, svete mise. A ukoliko ih nije moguće tako razdvojiti, može ih se samo pozvati da svi dođu pred oltar i kada se izrekne njihov ime neka podignu ruku dok kateheta ne zabilježi njihovu prisutnost.
- Ako je krizmanika jako mnogo, liturgijsko uvođenje može se protegnuti i kroz dvije ili tri nedjelje(!).
- **Ako je krizmanika jako mali broj** i u sredini su u kojoj ih svi poznaju, može se primanje u razdoblje krizmanika - „PRIPRAVNIKA“ izvesti tako da nakon poziva svećenika i njihovog odgovora, krizmanici kažu nekoliko podataka o sebi, koje si prethodno zapišu na papir, a koje drugi ipak ne znaju (npr. što voli od predmeta u školi, koje su mu slobodne aktivnosti, koliko ima braće i sestara, ima li kućnog ljubimca, koju boju voli, najdraže godišnje doba, što voli jesti...). Predstavljanje mogu izvršiti s nekog prikladnog mjesta u crkvi.
- **Važno je naglasiti:** Ukoliko netko od krizmanika ne bude prisutan, on će slijedeće nedjelje sam pristupiti liturgijskom uvođenju. Nitko ne bi smio biti primljen u kasnije *više* razdoblje, a da prije toga nije bio primljen u prethodno *niže*. Tako bi se preduhitrile i spriječile **krizne situacije** do kojih ponekad dolazi pred samu potvrdu jer neki od krizmanika ne zadovoljavaju osnovne preduvjete.

KRAĆI OBRED UVOĐENJA KRIZMANIKA
U RAZDOBLJE PRISTUPNIKA
(na završetku svete mise, poslije popričesne molitve)

Svećenik uvede u obred ovim ili sličnim riječima:

Sada ćemo, pod geslom: *Učitelju, gdje stanuješ?* izvršiti znakoviti obred uvođenja naših krizmanika, polaznika prvog razreda srednje škole, u razdoblje krizmanika - PRIPRAVNIKA. Najprije poslušajmo što oni, predvođeni svojim katehetom, žele.

Kateheta:

Gospodine župniče, naši krizmanici, polaznici prvog razreda srednje škole, od početka ovogodišnje župne kateheze, svojim redovitim dolascima pokazali su da žele sazrijevati u vjeri. Molimo da ih uvedete u razdoblje krizmanika - PRIPRAVNIKA.

Svećenik: Vi, zajedno s njihovim roditeljima i kumovima, svjedočite da se zauzimaju na putu napredovanja u svetoj katoličkoj vjeri. Pozovite ih poimence da pristupe i budu uvedeni u razdoblje krizmanika – PRIPRAVNIKA te prime himan Duhu Svetom koji neka ih uvijek nadahnjuje i prati.

Kateheta proziva krizmanike (i bilježi njihovu prisutnost), a oni, nakon što budu prozvani, odgovaraju glasnim:

EVO ME! *te pristupe na predviđeno mjesto pred svećenika. Kada se svi prozvani poslože, svećenik im se svima zajedno obrati:*

Svećenik: Dragi krizmanici, jeste li pripravnici biti primljeni u razdoblje krizmanika PRIPRAVNIKA te dalje sazrijevati u vjeri?

Svi krizmanici zajedno odgovore: JESMO!

Svećenik im tada pojedinačno uruči Vjeronanje koje je otisnuto na prikladan način.

Nakon što se svi izredaju, svećenik zaključi ovim ili sličnim riječima:

Svećenik: Čestitamo našim krizmanicima - PRIPRAVNICIMA, njihovim roditeljima, kumovima, rodbini i prijateljima. Nadamo se da će ustrajati u ovom razdoblju krizmanika - pripravnika te da će na početku došašća ove godine biti uvedeni u razdoblje izabranika. Uključimo današnje krizmanike - pripravnike u naše molitve, a nastojmo ih pratiti i na druge načine, svjedočeći im ljepotu i istinitost vjere. Na poseban način na njih, ali i na sve nas ovdje okupljene, zazvat ćemo Božji blagoslov.

Svećenik zaključi slavlje jednom od molitava nad narodom iz Rimskog misala, str. 442. Predlažemo molitvu br. 20. (Rimski misal, str. 447.):

**Blagoslovio vas Bog svakim nebeskim blagoslovom
i čuvao vas svetima i čistima pred svojim licem;
izlio na vas bogatstvo svoje slave, poučio vas riječju istine,
učvrstio u evanđelju spasenja i obogatio bratskom ljubavlju.
Po Kristu.**